
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 17 de Outubro de 2023 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

“Bom dia a todos. Saudar a todos os vereadores em nome do vereador 

Marcos Rebollo, que foi o destaque ontem da telinha. Parabéns, vereador, 

pela atuação de ontem. 

Vou começar o meu discurso de hoje agradecendo a Deus e pedindo 

perdão a você que tá em casa, que tá me ouvindo agora, de ter batido na 

sua porta e ter pedido voto para essa gestão que tá aí. Vou terminar esse 

mandato de 21 a 24, pedindo perdão a você, porque não é fácil pra mim 

hoje chegar na sua casa e escutar o que estou escutando, de você me 

dizer que eu trouxe o nome dessa mulher na sua casa, dizendo que era a 

mudança e que iria fazer o que Atalaia ainda não visto. 

Já disse aqui que não tenho interesse nenhum, nem contrato com 

ninguém, para defender A ou B. Mas, estou sendo obrigado a defender as 

gestões passadas, porque a que tá aí nada faz e só ataca as gestões 

passadas. Os fakes PMA, que é o fake Prefeitura Municipal de Atalaia, o 

que vejo digitar na rede social é que esse aí fazia parte da gestão passada, 

era Chico Vigário. Ainda não tocaram no nome do Zé Pedrinho, acho que 

porque ele já faleceu e estão respeitando ele. 

Eu tenho que subir e vou defender, vou pedir para essa gestão que tá aí, 

se igualar com a gestão passada. Se iguale com a gestão do Zé do 



Pedrinho, que foi um político na minha cidade, de respeito, de quando 

você perguntava quem é Zé do Pedrinho, você dizia que é homem de bem 

e se comporta como prefeito, que respeita as pessoas, construiu o 

hospital lá na Vila, a escola Antônio Amâncio, que foi a primeira escola 

que estudei. Eu morava na Ouricuri e quando cheguei aqui bem pequeno, 

fui um dos que inauguraram a escola Antônio Amâncio.  

Chico Vigário teve uma passagem que fez dois concursos públicos. Se 

iguale aí prefeita ao Chico Vigário. A senhora não anda denegrindo a 

gestão passada, se iguale e faça pelo menos um concurso e pegue esses 

contratos seu e coloque para fazer o concurso, pra ver se quando eles 

passarem no concurso se eles vão ter essa postura de estarem nas redes 

sociais, defendendo essa gestão que nada faz.  

Me diga aqui o que foi que essa gestão fez até agora, vou desafiar 

qualquer vereador. Agora, salário em dia num pode mais não, pois já foi 

dito aqui desde o começo do ano. Se falar no salário em dia agora, vai 

pagar uma multa. Vai passar quatro anos da gestão falando em salário em 

dia? Vamos passar dizendo que a gestão que tá aí nada fez, mas paga o 

salário em dia. 

Fala da gestão do Chico. Dois concursos, asfaltou a cidade toda. Eu agora 

vou defender a gestão passada, porque a gestão que tá aí nada faz, nada 

vai fazer, porque a gente já sabe que estão se organizando. Agora, tem 

uma carta na manga, o contrato.  

No dia da pose eu escutei a prefeita falar aqui. Agora, nas redes sociais o 

que vejo é, antes vereador Anderson e vereador Mauricio não ganham 

mais a eleição, vão perder. Agora sou eu e o vereador Marcos Rebollo, 

dizem que não ganham a eleição mais. Vocês não se preocupem com 

eleição da gente, mas sim com a de vocês. Já vi tanta gestão aí se 

preocupar com a eleição de vereador e perder a majoritária. 

Tá aí os acordos, com altos salários. Chegou aqui dizendo que ia enxugar a 

folha, cortar a gordura. Qual foi a gordura que enxugaram, pois tem 

professor ganhando 19 mil? Tem professor ganhando 10 mil. Tem 

professor ganhando 13 mil e que não tá indo trabalhar.  



Meus amigos, tá tudo errado. Me perdoem cidadãos, por ter ido na sua 

casa. Vocês do Buraco do Jacaré, me perdoem, fui com vocês para ver se 

conseguia resolver o problema de vocês, mas os filhos de vocês vão 

continuar dormindo no chão. Mas, está nas mãos de vocês, pois vocês 

estão vendo as indicações que estamos fazendo para favorecer a você que 

tá me ouvindo, mas está sendo derrubada pela maioria dos vereadores. 

Está sendo derrubada porque é esse o trabalho da situação, é esse o 

trabalho que a situação quer que faça, derrubar uma indicação que é pra 

servir a vocês, porque vem de um vereador da oposição. 

Não aprendi a fazer política assim e nem quero aprender. Essa forma de 

fazer política, estou fora. Fico muito triste, coisa que eu nunca via na 

minha cidade, de ver passar a prefeita da cidade num comboio. São duas 

ou três caminhonetes, uma atrás da outra. Uma com a prefeita, outra com 

a assessoria e outra com seguranças”. 

Vereador Fernando Vigário – Aparte 

“Gostaria de saber de Vossa Senhoria, a respeito da pauta de hoje, se foi 

feita a reunião da oposição, para ver a questão das emendas sobre o 

orçamento e a LDO”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Lá na Secretaria, conversei com a Ceci e o Júlio e eles me falaram que 

assim que saísse das comissões, me falava para que entrasse com uma 

emenda, baixando a suplementação para 5%. Quando a prefeita quisesse 

mais porcentagem da suplementação, somei esses últimos três anos e a 

Prefeitura recebeu um bilhão de orçamento. Então, a prefeitura de Atalaia 

gastou um bilhão em três anos”. 

Vereador Fernando Vigário – Aparte 

“Alertar a Vossa Senhoria o seguinte, que a questão que falou a pouco, 

que o pessoal está dormindo no chão e etc, poderíamos fazer um estudo 

junto com os senhores vereadores, para implantar uma emenda 

impositiva, destinando algum tipo de recurso, que pelo menos amenizasse 

a situação daquele povo que foi atingido e que tem já feito o 

cadastramento. Seria uma forma também até da prefeita se redimir com a 



população que foi tanto afetada, e que dorme no chão como todo mundo 

sabe, ou que tá sem a mínima condição de moveis em casa, em função 

daquela enchente que houve, que também tem uma grande parte de 

culpa do poder pública, por parte das limpezas das bueiras e etc”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“O que a gente ver hoje na cidade é nada vezes nada. Qual a obra ou qual 

foi a obra até agora que vocês viram, a não ser os prédios públicos 

recebendo massa corrida e tinta?  

O vereador Mauricio Tenório flagrou na Branca de Atalaia, um posto de 

saúde sendo inaugurado, quando o segundo posto foi inaugurado, disse 

que os meninos da Prefeitura estavam passando na carreira, com o ar-

condicionado na cabeça, de um posto para o outro que seria inaugurado. 

Então, é essa mudança? Se chegou pra ficar, pelo amor de Deus, vá 

embora, não fique não. 

O que eu vejo hoje é falar das gestões passadas. Todas as vezes que eu ver 

um comentário da gestão passada, vou subir aqui e defender, porque essa 

gestão até agora num fez nada. Calçamento, onde foi que foi passado? E 

foi prometido, porque eu tava na campanha e a gente prometeu na 

Sucupira, lá em Boca da Mata, que ia ser feito o calçamento de lá e olhe 

que não é um calçamento grande.  

A gestão passada, a gestão do Chico Vigário, como vocês falam, eu hoje 

pergunto a vocês, cadê o calçamento da Sucupira. Tá aí a cidade toda 

asfaltada, foi a gestão do Chico Vigário que asfaltou. Dois concursos 

públicos. Tem professor que está me ouvindo agora, que passou no 

concurso da gestão do Chico Vigário. E vocês, fizeram o quê até agora? 

Faça pelo menos um concurso, mas não faz.  

Fizemos um levantamento e a Prefeitura hoje tem 1.700 contratados. Só 

700 está na Educação. A folha da educação deve ser muito gorda, pois tem 

professor lá que tá recebendo 19 mil. Agora um professor que está 

recebendo 19 mil e que não tem mestrado. Essa professora não tem 

mestrado. Foi candidata na gestão democrática, não passou na prova, 



porque não tinha conhecimento. É melhor ser professor dessa gestão, do 

que ser desembargador. 

Tá a mesma gordura que disseram que iam enxugar, mas não enxugaram. 

A cidade está do mesmo jeito, com acordo político, com o pessoal em casa 

só recebendo. E mais acordo. Todo dia vejo um menino novato passar, 

que tá trabalhando. Parabéns. Tá botando o pessoal para trabalhar, tá 

contribuindo. Mas, faça o concurso para que essa pessoa que foi 

contratado, seja efetivado e não precise está na rede social, passando 

vergonha. As vezes nem quer mandar um comentário numa publicação 

minha, do vereador Mauricio e do vereador Marcos, as vezes nem quer, 

mas faz, para não perder o emprego e deixar os meninos em casa 

passando necessidade. Esse Governo que tá aí é uma vergonha, pode ir às 

redes sociais e dizer que eu perdi, que vou perder, que não ganho mais, 

não estou preocupado com isso, estou preocupado com o povo que me 

botou aqui. Cuide do povo. Cuide do seu povo, que não é seu. 

Fico admirado de assistir o podcast do Canhão, como assisti no dia que a 

prefeita estava lá, eu disse não mexa com o meu povo. Mas, eu levei o 

povo na Prefeitura, para que ninguém mexesse e resolvesse o problema 

do povo. Marcou uma audiência público, não veio, marcou reunião e não 

foi. Marcou outra reunião e o pessoal do Buraco do Jacaré disse que não 

ia, pois disseram eu chegar lá e até a porta da Prefeitura é fechada para 

eles não entrarem. O pessoal ficou no sol e sem assistência nenhuma. 

Estava vindo aqui pra Câmara.  

Um retardado de um secretário disse, chame pra Câmara, leve eles pra 

Câmara. Como coisa que a Prefeitura não tem obrigação com o povo. 

Sinto vergonha hoje de ter feito parte dessa gestão. Nunca me 

envergonhei e sempre vivi na política. Sempre acompanhei Zé do 

Pedrinho, acompanhei Mano. Acompanhei Zé do Pedrinho quando achei 

que deveria acompanhar e não me senti envergonhado por isso. 

Acompanhei Professor Mano quando achei que deveria acompanhar, não 

me senti envergonhado por isso. Acompanhei Chico Vigário, quando achei 

que deveria acompanhar, não me senti envergonhado por isso. 



Acompanhei essa gestão que tá aí, até quando achei que deveria 

acompanhar e me sinto envergonhado.  

Eu hoje quando chego na Porangaba, o vereador Mauricio até pediu uma 

indicação para que seja passado o calçamento lá, mas quando chego na 

rua da Cerâmica, que foi dada pelo meu tio Zé Quirino, que era dono da 

Cerâmica e aquelas terras ali era da Cerâmica. Meu tio pegou aquele 

campo, cedeu para o Grêmio da Porangaba e fez aquela rua ali, para dar 

acesso da Cerâmica ao campo.  

Cheguei lá e ainda tinha uma senhora que conheceu o meu tio e me deu 

um abraço. Disse que ainda sentia saudade do meu tio. Um tio passou por 

esta Casa, o meu avô também passou e fizeram carreira diferente da que 

estamos fazendo aqui, porque está todo mundo aqui, as vezes 

decepcionado. A gente vê a situação hoje amordaçada, sem ter atitude, 

porque qualquer coisa que acontece é motivo para que seja chamado lá, 

como o secretário Elson foi, por conta de um adesivo. Disseram, tire o 

adesivo. Foi o que fique sabendo, o Elson não me disse nada. Ele disse não 

tiro não, que não dependo daqui. Então, disseram que ele iria sair e 

terminou demitindo o rapaz, por causa de um adesivo. Já fizeram isso com 

um vereador, então faz com secretário.  

Quero dizer a vocês que estou aqui numa posição diferente. Agradeço 

demais os companheiros que não concordam com a situação que tá aí. 

Dizer que estou sempre a disposição, que não concordo com nada do que 

vem acontecendo. Essas perseguições com os contratados, acho que por 

ser contrato, por ser demitido, como já demitiram o Elson e tantos outros 

aí, podem chegar e demitir do nada. Então, me sinto solidário com você 

contrato. Qualquer coisa vá na minha rede social, procure o vereador 

Anderson Medeiros, que estou lá para servir a você e a população de 

Atalaia. 

Muito obrigado e que Deus abençoe todos vocês”. 

Vereador Anilson Júnior 



“Bom dia a todos. Em nome de Deus, gostaria mais uma vez de agradecer 

a oportunidade de estar aqui na Tribuna podendo ser um pouco da voz e 

da vez do povo da minha querida Atalaia. 

Em nome do presidente Cícero Melo, eu saúdo a todos os vereadores 

presentes na sessão de hoje.  

O que me traz aqui hoje, mais uma vez, é a satisfação e o orgulho de ter 

no último dia 15, comemorado junto com os meus amigos professores 

atalaienses, mais um dia dos professores em Atalaia. Muita gratidão e 

satisfação, pautado no grande reconhecimento que os profissionais da 

Educação de Atalaia, merecem nesse município, que me sinto muito feliz e 

confortável, que aos 21 anos de idade ter escolhido o magistério como 

sendo a minha pauta, a minha principal formação. Me formei em 

Matemática, fiz a minha especialização e já estou com 80% do meu 

mestrado no ensino da matemática, já concluído. Se Deus quiser, logo 

logo, estou defendendo o meu projeto, para que a gente tenha mais um 

mestre aqui em Atalaia. Um mestre não só pelo título, vereador Anderson, 

pois mestre é aquele profissional que sai todos os dias da sua casa, para 

educar, para ajudar a educar, para formar cidadãos e de alguma forma 

contribuir para o desenvolvimento intelectual do município.  

E é pautado nesta vertente que é a da Educação, a vertente do Dia dos 

Professores que preciso mais uma vez exaltar e ressaltar o trabalho da 

atual gestão, enquanto a gente fala de Educação de Atalaia. 

Lá atrás, na minha curta passagem na secretaria de Educação, de 

aproximadamente sete meses, jogamos algumas sementes que vem 

frutificando cada dia mais. Vimos nas redes sociais que algumas escolas do 

município de Atalaia, foram escolhidas mediante ao seu potencial, ao 

potencial desses mestres educadores, que contribuem todos os dias para 

a formação intelectual dos nossos jovens. Três escolas do município estão 

mandando alunos para São Paulo, para participar do Campeonato 

Nacional de Foguetes. Esse campeonato trata-se de um projeto que foi 

desenvolvido nas escolas do município de Atalaia, que trata de 

matemática, princípio de física, de ciências e, tivemos diante do estado, 

três escolas do município de Atalaia, escolhido para participar. Três 



escolas dos povoados, para a gente ver como é que tá sendo o olhar na 

educação como um todo. A Escola Francisco Pontes, do Distrito Santo 

Antônio, parabéns aos seus alunos. A escola, vereador Mauricio, lá da sua 

região, lá da Porangaba, a Lúcio Fidelis, está mandando representantes 

para esse campeonato. E a escola do Povoado Boca da Mata. 

Então, é grande satisfação que tenho aqui por esses profissionais da 

Educação, que estão fazendo a diferença no município de Atalaia. 

Precisamos entender que isso só é possível, pela grandeza do trabalho 

realizado pela secretaria de Educação, que tem o aval da nossa prefeita 

Cecília Rocha. Se a gente for analisar, vamos ver os avanços que teremos 

na educação, durante esses três anos e meio de gestão municipal. 

Lá atrás quando implantamos a ideia do sistema de avaliação, para 

acompanhar o IDEB de Atalaia, para promover e elevar o índice do IDEB 

do município, a atual gestão aprimorou, através da pessoa do professor 

Cícero Alexandre Pereira, que hoje é diretor da escola Amâncio. Através 

do professor Elivelton. Através do professor Carlos Tiburcio, que fizeram 

todo esse acompanhamento. E, hoje montaram um sistema para elevar o 

IDEB de Atalaia, que foi tratado recentemente pela gerência de ensino do 

estado de Alagoas, para que ele seja expandido para todas as escolas da 

regional de Viçosa e Atalaia. Trabalho esse catalogado e aprimorado aqui 

no município de Atalaia, pelos profissionais do município de Atalaia, pelos 

professores atalaienses”. 

Vereador Rudinho Rodrigues – Aparte 

“Vale ressaltar o número recordes de alunos escritos. Você é mais 

habilitado do que eu para falar isso, fruto de uma busca ativa de alunos 

em nosso município, que hoje ultrapassa os 10 mil alunos. 

Voltando ainda ao carinho e o olhar que a Secretaria de Educação tem 

para o município de Atalaia, no meu último pronunciamento não fui 

completo, vou completar agora, esses alunos que estão indo representar 

Atalaia e Alagoas, em São Paulo, são alunos de povoados, a maioria da 

zona rural desse município, maioria que tem dificuldades em fazer suas 

alimentações. Precisamos atentar para o melhoramento da qualidade da 

merenda escolar.  



A gente recebe 72 centavos por aluno do ensino fundamental, que 

representa 70% dos nossos alunos de Atalaia. A gente recebe ainda 1 real 

e 37 centavos para os nossos alunos que ficam em nossas creches. Esses 

alunos que ficam em tempo integral, fazem cinco refeições. Isso 

representa aproximadamente 15% dos nossos alunos.  

Então, eu que já passei pela pasta da Educação, sei como é difícil fechar 

essa conta. Se não tiver realmente boa vontade, vontade de fazer 

acontecer, compromisso com os educadores, com os pais e com os alunos, 

compromissos com os funcionários, e os resultados estão vindo. Alunos 

indo fazer intercambio em São Paulo, onde além de aprimorar o 

conhecimento, o intercambio pessoal de interagir com pessoas de outros 

estados. Teremos o melhoramento no IDEB do município de Atalaia, pelo 

trabalho que está sendo feito, pelos profissionais envolvidos e pelas 

escolas que estão empenhadas. E pelo nível de professores que temos em 

Atalaia. Esse melhoramento do IDEB vai trazer mais recursos para Atalaia, 

representa mais desenvolvimento e mais ações em prol do povo de 

Atalaia. 

Para finalizar o meu pronunciamento, queria destacar a melhoria no 

sistema de limpeza urbana do município, onde a gente ver ultimamente 

que o município vem se ajeitando e melhorando”. 

Vereador Neto Acioli – Aparte 

“Nobre vereador, obrigado pelo aparte. Como não vou usar a Tribuna 

hoje, quero solicitar do secretário Eraldo Brasil, que bote uma equipe nas 

ruas para fazer a limpeza na Rua José Tomás Nonô, pois tem lá umas 

águas empossadas.  

Aproveitando aqui, como o senhor falou de Educação, quero dizer que a 

prefeita Ceci Rocha iniciou o mandato dele e eu aqui também na Câmara, 

na minha região tinha 11 crianças que vinha em uma carroça de um burro, 

por 10 quilômetros, para estudar numa escola caída, que essas crianças 

estavam estudando improvisada numa Igreja Evangélica, lá na Fazenda 

Varame. E, desde o início, sem faltar um dia, tem dois ônibus pegando 

todos os alunos da região da Copervales. Então quero parabenizar a 

secretária, Dona Glauciane e a prefeita Ceci Hermann. 



Parabenizar também pela linda festa que ela fez agora para as crianças do 

nosso município. As crianças a gente ver a felicidade no olhar de cada 

criança daquela, pois não era de costume ver isso em Atalaia. Parabéns, 

prefeita”. 

Vereador Anilson Júnior 

“Mas, é inegável o desenvolvimento e o melhoramento no sistema 

educacional do município. É inegável que melhoramos em merenda 

escolar. É inegável que estamos distribuindo o fardamento para os nossos 

alunos. É inegável que estamos fornecendo kits para os nossos alunos, 

como jamais foi visto aqui no município de Atalaia. É inegável que a 

maioria das escolas já receberam algum tipo de reforma ou de 

reconstrução. É inegável que o município construiu duas creches para 

atender a comunidade dos Olhos D’água e do Deus é Fiel. É inegável que 

houve um melhoramento na frota de transporte e eu venho aqui mais 

uma vez, finalizar o meu pronunciamento, agradecendo a Deus e 

parabenizando, acima de tudo, os professores da minha terra, porque, 

sem dúvida nenhuma, sem esse protagonista da Educação do município 

de Atalaia, esses resultados jamais seriam possíveis. Vocês têm a minha 

gratidão. Vocês têm a minha admiração. 

Fiquem todos com Deus e até a próxima, se Deus quiser”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Excelentíssimo senhor presidente, excelentíssimas senhoras vereadoras e 

excelentíssimos senhores vereadores aqui presentes. Minha prima Karla 

Tenório e minha filha Mariane, hoje presente. 

 Estava vendo o vereador Júnior aqui falando que a cidade está as mil 

maravilhas, mas a população aqui dizendo que tem lixo ali e lixo acular. O 

vereador Neto pediu para limpar uma rua. Então, vereador, não faça esse 

tipo de média que é feio para Vossa Excelência. 

Hoje eu peço uma indicação a prefeita do município e ao secretário, sobre 

o nosso Distrito de Ouricuri, que sofre no inverno com a lama, com a 

população pra entrar nas casas. O nosso Distrito precisa fazer o 

calçamento. Estou com uma indicação solicitando todo o calçamento, 



porque existia um calçamento iniciado, uma licitação iniciada e a prefeita 

cancelou a licitação para prejudicar aquela população, e não fez. No 

inverno é lama, no verão é poeira e muita gente indo para o Hospital com 

problemas respiratórios. Então, esse dinheiro da BRK era para ser usado 

também nessas obras no município. 

Também tô fazendo indicação para três ruas na Porangaba, na rua da 

Cerâmica, a rua de trás e a rua que termina o cemitério para chegar na 

principal. Peço a Vossas que votem nessas indicações, que é de bem para 

aquele Distrito onde estamos pedindo essas melhorias. 

População da minha querida Atalaia. Vamos começar o nosso 

pronunciamento hoje, onde tenho já aqui, estamos se preparando, onde 

nesta Casa vinha desde o começo do mandato dizendo que essa Casa 

poderia rachar, ter maioria, se sensibilizar e trabalhar em prol do povo. 

Isso que tá na minha mãe hoje é um contrato da empresa Ok, que o 

Ministério Público passou pra mim, que vamos começar a investigar por 

aqui, para começar o nosso pedido de CPI. Onde o município paga quase 

um milhão de reais a esta empresa e não está sendo prestado o serviço a 

nossa população. Tem outra empresa de transporte escolar, onde tem 

ônibus suspeito de que o atalaiense para trabalhar nessa gestão, sendo as 

suspeitas que vamos ter que apurar, paga pedágio de até mil reais, para 

poder um ônibus rodar no município. Tudo isso vamos ter que investigar. 

Hoje, senhor presidente, o município de Atalaia tá carente. Carente, 

precisando do apoio dessa Casa. Onde entrou um montante de 34 ou 38 

milhões da BRK e ninguém sabe para onde foi, como foram pagas as 

indenizações. Disseram que tinham 10 milhões de reais para pagar as 

indenizações. Eu fiz um levantamento que teve funcionário que recebeu 

de indenização 32 mil, outro 40 mil. Se juntar as indenizações do SAAE 

tudo, não chega a um milhão e meio.  

E, outra coisa, esse processo da venda do SAAE a BRK, ele pode ser 

anulado. Estou sentando com o jurídico para a gente ver a anulação desse 

contrato. Por quê? O SAAE é do município de Atalaia, é do atalaiense. Foi 

vendido sem autorização do parlamento, desta Casa. Não passou nenhum 

projeto de Lei nesta Casa aqui autorizando a vender o SAAE. Então, isso é 



ilegal. O Governo do Estado de Alagoas para vender parte da Casal ou da 

empresa, a Assembleia teve que autorizar. E, o SAAE tinha que ter 

autorização desse parlamento e não teve. Essa Casa foi mais além e errou, 

eu errei também naquele momento que foi o projeto de lei que foi 

mandado aqui pra Casa, para a gente tentar resolver o problema dos 

funcionários do SAAE. Onde o funcionário do SAAE foi através de 

concurso, os cargos que foram criados. E a Câmara votou errado, porque 

não podia legislar nesse fato. A prefeita botar um projeto de lei nesta 

Casa, transformando o desvio da função do operador de bom para ser gari 

no município, para ser vigilante. Não pode, porque no concurso oficial, ele 

fez para operador de bomba. Para ele ir para essa outra função, devia ser 

feito um novo concurso público. Então, a Câmara errou e eu errei 

também, porque naquele momento era o que o que podia fazer para não 

prejudicar vocês e não deixar vocês na mão, porque ela forçou que não ria 

pagar indenização. Mas, estou me reunindo com o jurídico e vamos 

levantar todas essas questões”. 

Vereador Fernando Vigário – Aparte 

“Gostaria de dizer que já nos referimos aqui algumas vezes anteriores 

sobre a prestação de serviços da BRK que está péssima aqui, como 

também em todas as cidades que ela presta serviços. Bem como também 

da Verde, pois Capela está com a mesma problemática. Lá em Capela o 

serviço de água era do Estado e nem a Câmara de Capela teve força de 

fazer qualquer tipo de objeção ao mal serviço que lá está sendo prestado. 

Se tem a brecha na Lei, errar é humano e a gente deve sempre procurar 

consertar o erro. Queria saber o seguinte, todo esse dinheiro que a BRK 

chegou aqui e disse que tinha para ser empregado, que em um ano e seis 

meses terminava tudo, para chegar nas estações, mas eu pergunto aos 

vereadores e até mesmo o Executivo, qual a estação que está pronta? Ou 

pelo menos iniciada? Se tá, tá escondido. Quanto a prestação de contas 

tem o Tribunal de Contas e uma série de órgãos responsáveis por isso. A 

Câmara vai aguardar que venha do Tribunal de Contas o aprova-se ou não 

das contas, inclusive da venda a BRK”. 

Vereador Mauricio Tenório 



“E a população de Atalaia, já estamos aqui colhendo o material com 

fundamentos e com provas suficientes, para que esta Casa, futuramente, 

instale uma CPI. E, quem errar, que pague. O secretário que errou, que 

pague. Prefeita errou, que pague. Agora, não podemos deixar a população 

numa situação dessa e a gente vendo farra com o dinheiro público. 

O senhor presidente, o jurídico de Vossa Excelência devia ter orientado a 

gente que era errado, que a gente ia votar, mas era errado. Vou entrar 

com um mandado de segurança para derrubar isso.  

Vi o vereador aqui falando da festa da Xuxa, da Paquita, da Barbie, como o 

vereador Marcos ontem falou no canhão. Coisa lamentável. Prefeitura em 

cima de um caminhão, com um monte de segurança, com a Guarda 

Municipal que hoje só serve para fazer a escolta da prefeita. As crianças 

correndo atrás de um saco de pipoca. Passou na Ouricuri, as crianças 

querendo um presente e chorando, pois, só conseguiram pegar um saco 

de pipoca. Foram para o Deus é Fiel, tenho um vídeo aqui, foi a mesma 

coisa. A Barbie, a Cinderela, o Rei Mago, os bruxos, os sete anões, a 

malévola vestida em pele de cordeiro, enganando. Quando você passa a 

enganar uma criança, que tem o sonho de no dia das crianças receber um 

presente e ser enganada por essa prefeita, isso é um clamor que fica pra 

essa população de Atalaia. É um absurdo que vem acontecendo e temos a 

obrigação de denunciar. 

Vocês sabem, população de Atalaia, o que venho passando aqui. 

Parabenizo e agradecer com a vinda dos companheiros, porque essa vinda 

é graças a esse trabalho do vereador Mauricio Tenório nessa Tribuna, 

mostrando os erros, a realidade e tocou no coração do Anderson 

Medeiros, do Marcos Rebollo e tá tocando no vereador Alexandre Tenório 

e no vereador Tacinho. Já nos reunimos e estamos para montar um bloco 

e mudar a história dessa Casa. Senhor presidente, peço a Vossa Excelência 

muita sabedoria e coerência, porque quando a Casa tá dividida o 

presidente tem que ser coerente, para saber conduzir.  

E, tenho certeza, com o papel que o Ministério Público mandou e com o 

que tem do FENDEB, dessa questão do advogado, vamos abrir uma CPI 

por cada Secretaria”. 



Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“O que acho interessante é que viemos para essa Casa para fazer esse 

trabalho e quando começamos a fazer esse trabalho, os contratos são 

mandados a dizer nas redes sociais que vereador não faz nada e agora 

quer fazer. Quando o vereador não faz nada, dizem que nada faz, mas 

quando faz, dizem que quer aparecer. Então, a situação de todos os 

vereadores aqui é muito difícil. Acho que não tem problema nenhum a 

fiscalização de quem está trabalhando certo. Acho que não devia nem 

montar uma CPI, era a gente pedir e o Executivo mandar pra Câmara. Num 

tá trabalhando certo? Num é a gestão do futuro, da transparência?”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“O povo de Atalaia conhece a minha história. Fui vereador no mandato 

passado. Mas, trabalhei nesta Tribuna, nesta Casa, para levar o 

desenvolvimento para a minha região. Onde naquele momento, tá ai a 

Karla que mora lá, conseguimos levar uma ambulância 0 km para o Distrito 

de Ouricuri. Hoje aquela ambulância foi tirada. Conseguimos levar uma 

ambulância 0 km para o Distrito de Porangaba. Hoje, tem uma ambulância 

terceirizada, que primeiro vai buscar o leite no curral, para depois dar 

assistência ao povo.  

Conseguimos, junto ao Governo do Estado de Alagoas, piçarrar 16 km na 

zona rural, que pegou da 316 até o Assentamento Brasileira e Chã da 

Jaqueira da Floresta. Conseguimos o piçarramento da Ouricuri a 

Porangaba.  

Então, é esse o papel do vereador que vem fazendo. Trabalhar pela 

população e fiscalizar. Pode ter certeza população, fique em casa, ouvindo 

o vereador, que a Câmara vai dar uma resposta. Tem uns aí que a 

mensagem está tocando no coração dele, está aqui dando esse discurso 

que tá bem o Governo, mas no momento certo vem se juntar a nós, 

porque Deus tocou no coração dele.  

Atalaia não merece ser massacrada por essa prefeita da fábrica de 

mentira, que se implantou nesse município.  



Antes de terminar, vereador Cicero Melo, com seu empenho e com a sua 

força, onde coloquei uma indicação, fui lá e fiz uma matéria e um vídeo, 

àquela população está clamando, porque Vossa Excelência disse que não 

tinha sido feito, por causa do inverno. Já temos 30 dias de verão e lá não 

foi colocado uma pá de terra, lidando o Distrito Santo Antônio, onde Vossa 

Excelência mora. Use o seu poder de presidente, como eu usei o meu 

poder de líder na gestão passada, para resolver o problema do nosso 

povo. 

Um abraço população atalaiense. Conte com o vereador Mauricio Tenório, 

que tá sempre aqui para mostrar a verdade desse município, doa a quem 

doer”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Senhor presidente, secretários, vice-presidente, vereadora Janaína, 

companheiros de bancada, funcionários, Atalaia Pop e demais presentes 

aqui no Plenário. Saudar a todos e lembrar que hoje é Dia de São Rodolfo. 

Parabenizar também a nossa vizinha e filha Capela, pelos seus 133 anos 

que foi desmembrada de Atalaia. 

Gostaria de mandar aqui três moções de Parabéns. Para Maria das Graças 

Acioly Lins, minha nora, casado com André Vigário. Pra Ceci Albuquerque, 

que é sobrinha, filha do Fábio Albuquerque. E para o Roni Filho, filho do 

nosso amigo Roni e neto do meu eterno amigo e irmão, Washigton 

Omena. 

Lembrar que amanhã, em Murici, no Parque Olavo Calheiros, a grande 

vaquejada de 19 a 22 de outubro, com alguns participantes daqui, 

inclusive o vereador Rudinho. Boa sorte lá. Vereador Neto também já tá 

começando a bater esteira. Daqui a pouco tem um bocado de vaqueiro 

aqui. 

Queria anunciar aqui, que ontem a noite, na festa de Capela foi roubada a 

moto do Ricardo Torres, uma moto Jet 125, branca. Aqui jogamos o 

alertar, pois se alguém vir ela por aqui na região, que denuncie.   



Foi uma semana em que tivemos o dia de Nossa Senhora Aparecida, Dia 

das Crianças, Dia dos Professores, aos quais quero aqui saudar e 

parabenizar na pessoa da nossa amiga Cleonice, uma das grandes 

funcionárias de nosso município. 

Também lembrar que no próximo domingo, dia 22, as 14 e 30, estaremos 

em Quebrangulo mais uma vez, no lançamento do livro da Cavalhada de 

Alagoas. Hoje a professora está na UFAL, em Arapiraca, fazendo a 

apresentação desse livro. Então, é uma coisa que a gente luta muito é 

para divulgar a cultura e fazer com que ela alcance o futuro do nosso 

povo, da nossa gente. 

Senhores vereadores, estamos aí no impasse de ser colocado ou não o 

Orçamento para ser votado hoje. Gostaria, senhor presidente, de solicitar 

a Vossa Senhoria, que deixasse para aproxima sessão, a título não de 

haver tanta discussão e tempo perdido. E que vai tá presente os 13 

vereadores. Dando também tempo de fazer as emendas essa semana. E, 

de vez por todas, decidir como é que vai ser aprovado ou não. É uma 

sugestão para que a gente não entre aqui nessas polemicas exageradas. E, 

que no fundo, no fundo, existe aquelas manobras legislativas que a gente 

sabe. E, um péssimo acordo é sempre melhor do que uma boa briga, eu 

sempre digo isso. Seria de bom alvitre que Vossa Senhoria seguisse esse 

conselho, para que não tivéssemos um desgaste tão grande, como vem 

acontecendo nas últimas sessões. Agradeço a Mesa Diretora e a todos os 

companheiros, se isso assim for resolvido. 

Gostaria de agradecer a todos. Aquilo que falei, a BRK está acabando com 

nosso município e com a saúde do povo. Santo Antônio está uma gripe 

coletiva imensa, em virtude da poeira que tá lá na rua. E prometeram que 

iriam varrer, que iriam lavar e até agora nada.  

Nossos reclames contra a BRK, a praga do século aqui em Atalaia”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Meu bom dia a todos. Quero aqui saudar a todos os presentes em nome 

do Deque, do guarda Wilamis, do meu irmão Thiago e da Cleonice que 

está aqui prestigiando a Casa. 



Fico muito feliz em poder fazer uso da Tribuna mais uma vez e dizer que 

está fluindo o entendimento político da nossa cidade e da Casa Legislativa 

desse município. Está com 15 dias que pedi ao presidente, que mande os 

balancetes de 2022 e 2023, para prestar conta a secretária de Educação, 

Glauciane Veiga. Que vocês conhecem muito bem esse sobrenome que 

está instalado aqui em Atalaia há muitos anos.  

Hoje, conversava com o vereador Rudinho, no qual falávamos sobre a 

queda do Professor Mano, sobre a questão de ele perder o mandato, sem 

ter praticamente culpa nenhuma. Lamentável pagar um preço tão alto e o 

motivo um terreno que foi desapropriado na Vila, que não foi o Professor 

Mano. Para você ver como as coisas se interpretam diferente.  

Mas, estamos aqui e vamos representar no Ministério Público Federal 

para dar respostas a você Cleonice, a vocês educadores do município, a 

você da classe da Educação, se a secretária pagou a banca de advogados 

com o dinheiro do FUNDEF ou a prefeita. Com recurso do FUNDEF ou 

recurso próprio, o que não pode. E você vai responder.  

O vereador Mauricio vem anunciando há muito tempo aqui sobre essa 

questão da Secretaria de Educação. Vejo aqui a secretária de Educação ser 

exaltada com muita ênfase aqui na nossa Tribuna, mas, ela se nega a 

pagar o piso nacional. O piso nacional é de R$ 4.420 e ela paga R$ 4.284 e 

isso causa um prejuízo mensal no bolso do servidor deste município. 

Imagine no final do ano perdendo todo mesmo 200 ou 300 reais. E, como 

é que essa Educação está evoluindo, como é que ela tá indo pra frente, se 

ela se nega a dar o direito ao professor desse município. 

Vi aqui o Anilson Júnior. Parabéns para as crianças, os jovens que estão 

participando dessa Olimpiadas de Foguetes, que no qual o Marcos Lima, 

que trabalha em Maceió, na Escola Sesi, onde é referência nacional de 

lançamento de foguetes, que no qual já foi referência aqui em Atalaia. 

Que hoje tem o Inovar. 

Mas, quero dizer prefeita, que o seu foguete que não tinha ré, já tá caindo 

e o que mostra isso não é o vereador Marcos, mas sim o Instituto de 

Pesquisas Ibrape, que mostra que o seu foguete está caindo em queda 

livre.  



Quero dizer a o tal de DataSensus, que ontem ficou estressado com as 

verdades que foi dita no PodCast do Canhão, me desafiando numa 

pesquisa, não se preocupe não, mentiroso, office boy da prefeita em 

entregar kit escolar. Agora, você vai provar se a gestão dessa prefeita paga 

você com o dinheiro de Atalaia. Por que você defende tanto essa gestão? 

De onde está vindo o dinheiro para você tá fazendo pesquisa aqui, se é 

dos cofres públicos do município, para você mentir descaradamente. 

Vá desafiar o Ibrape, que mostra a queda livre da gestão que você tanto 

defende. Como é que se pode, senhores e senhoras, um Instituto de 

pesquisa jogar uma pesquisa hoje e amanhã ir entregar kits escolar e dizer 

que a gestão está mil maravilhas. 

Mil maravilhas que na Educação não paga o piso salarial que é de direito 

do servidor? É essa a Educação que está mil maravilhas no município? Eu 

desconheço. 

Estou aqui mostrando para toda Atalaia, em especial para o educador 

desse município, que é uma Secretaria que tem o maior número de 

eleitores, que tem para mais de mil funcionários, desde o apoio, o 

professor, o recreador, o motorista, a serviçal. No qual eu pedi aqui que o 

precatório fosse dividido e rateado com os funcionários da educação de 

apoio”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“Pegando um gancho na pesquisa do rapaz lá, a pesquisa da eleição 

passada até a Dona Zefa que mora na esquina lá de casa, fazia”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Ele estava bastante nervoso ontem. E, outra coisa, malafrojado e 

arrepiado no vídeo que ele fez. Vá pelo menos pentear seu cabelo e fazer 

uma barba decente, que você vive no meio político, onde requer pelo 

menos uma boa aparência. Esse cidadão descontrolado vai me desafiar? 

Venha para um debate aqui na Câmara, para a gente falar de política, falar 

de verdades, que você falta com ela, quando disse que o Davi Maia 

ganhava a eleição para deputado. Só que ele esqueceu que o Maia era o 

Lelo Maia. Era o Mesaque que ganhou a eleição. Era o deputado Leonan, 



que foi eleito. E, o meu amigo Davi Maia, ficou a ver navios. Como você 

errou em outras cidades do estado de Alagoas. Você vem pra cá fazer 

média, mentirosa, faltando com a verdade ao povo da minha terra, 

tentando implantar uma pesquisa fajuta.  

Eu digo a você que vá desafiar o Ibrape, que mostra a gestão em queda 

livre, de 90 pra 60 ou 70. Eu não trabalho com pesquisa não, eu trabalho é 

com o povo nas ruas, é com o cidadão atalaiense no dia a dia. E, vejo a 

insatisfação e a pesquisa verdadeira.  

Quero aqui dizer a vocês que a Educação, recebi do SIOP a arrecadação de 

janeiro a setembro, ela passa de 58 milhões de reais. A folha diz aqui que 

é 21.434 e no final, vereadores e vereadoras, sobra R$ 30.831.000,00. E 

onde é que tá essa montanha de dinheiro, onde é que tá as notas, onde é 

que tá o saldo da BRK? Onde é que está o saldo da Defesa Civil? Cadê as 

notas que não são apresentadas aqui e são derrubadas toda sessão. 

Esconder a sujeira debaixo do tapete, é feio e lamentável. 

Uma gestão que brinca de conto de fadas, que brinca de fantasias. Que 

veste personagens que não cabe mais para Atalaia, que tem 37 mil 

habitantes, uma das cidades mais extensas do Estado de Alagoas. Vejo, no 

Dia das Crianças, uma prefeita em cima de uma caminhonete, vestida de 

princesa, vestida de Cinderela, de Branca de Neve, mentirosa. A prefeita 

tem que sentar na cadeira e gerenciar, que no qual aqui Atalaia hoje é 

como Monarquia Inglesa, existe a Rainha, mas não governa, porque é o 

Primeiro Ministro que governa Atalaia. É uma gestão de fake news. Temos 

um prefeito que nunca teve um voto nas urnas. E, ela, simplesmente 

passou o seu mandato que foi dado pelo povo e pelo Grupo Canuto, que 

acreditaram neles, passou para o prefeito que não teve votos nenhum nas 

urnas. Passou para o Primeiro Ministro Britânico, que muitas vezes 

desconsidera a classe política e os vereadores desta Casa, que muitas 

vezes tem que subir nesta Tribuna e fazer média pra ele, pra ver se ele 

atende o telefone. 

É essa a Atalaia que vocês querem? É essa a gestão que vocês querem 

amigos e amigas vereadores? Não ter o direito de opinar, não ter o direito 

de cobrar de uma gestão. Eu desconheço a minha terra, desconheço os 



meus companheiros que foram eleitos pelo povo e que nesse momento se 

acovarda diante de um cidadão que nunca botou os pés em Atalaia e que 

não tem compromisso nenhum, que depois de 2024 vai embora. E eu vejo 

pessoas em Instagram fazendo média. Pessoas fazendo graça para ter 

alguma oportunidade miserável e mesquinha desse povo. É feio. É 

lamentável. Se comporte como homem, como mulher, como cidadão 

atalaiense, que Atalaia é sua, é do atalaienses, não é desse povo. 

Até um castelo que compraram para realizar o sonho dessa princesa de 

mentira, tá lá embargada a obra, porque foi feita de forma errada a 

compra. Realizar o sonho infantil de não poder ser a rainha dos baixinhos. 

Mais uma vez o sonho dela interrompido. O castelo está lá na Rua de Cima 

embargado. A Barbie, a Frozen, a Cinderela, não pôde entrar no castelo, 

porque tem uma briga judicial. Até nisso ela está levando azar, faltam com 

a verdade. 

Então, prefeita, vá assumir seu posto de prefeita até 2024 e deixe o 

Primeiro-Ministro Britânico lá perseguindo e faltando com respeito a 

classe política do meu município. 

Quero aqui dizer a vocês, senhores e senhoras, aos servidores desse 

município, que passam por um momento de opressão, vi ontem amigos 

meios que outrora eu defendi da perseguição, que fui em cima dizer não 

faça isso não, porque é errado perseguir o servidor público. Amigos meus, 

guardas municipal, que eu dizia não concordo, ele pode ter votado em 

quem for, mas não faça isso, porque amanhã tudo passa. E, ontem eu vi 

um guarda municipal postar aquele mentiroso das pesquisas, o 

entregador de kit escolar, ele repostando um vídeo contra mim, me 

desafiando. O funcionário esqueceu que quando ele foi perseguido, 

quando foi caçado dentro desse município, eu estava lá com você. Fui 

homem para trombar de frente com qualquer gestão, para defender o 

direito do servidor atalaiense, para defender o cidadão dessa minha terra.  

Nunca concordei aos cabrechos de gestão. Talvez nunca tive 

oportunidade, porque não subo aqui nesta Tribuna e nunca me curvei. 

Não é que sou melhor do que ninguém, mas é que costumo olhar a gestão 

de igual pra igual e não de baixo pra cima. Já fiz emendas aqui que foi de 



encontro a prefeitos. Unificação de matrículas, eu fui contra. Farra das 

gratificações eu fui contra. Perseguição ao servidor, ao guarda municipal, 

que botava ele para um canto e outro, e eu fui homem com você, fui justo 

com você, fui aquele que peguei no seu braço e disse ao diretor da 

Guarda, ao prefeito e aos seus comandados, que não fizesse isso. Você 

sabe o que estou falando. Mas, vou lhe perdoar, porque o que você faz, 

não é porque você quer, é de corpo, não é de alma. Sei que o ano que vem 

a sua consciência vai saber o que esse aqui fez por você, pelo servidor, 

pelo cidadão e pela cidadã desse município. Você sabe da importância de 

ter um amigo aqui nesta Casa, não só eu como os demais. E você foi usado 

mais uma vez para postar aquele cidadão fazendo um desafio a um 

cidadão atalaiense que tem serviço prestado, que tem sua vida dentro do 

município e que tem sua história há mais de 40 anos.  

Esse público que me assiste agora, que está ouvindo nas suas casas, no 

Deus é Fiel, no Nazaré, Porangaba, Ouricuri, Branca, Santo Antônio, 

Sapucaia, eu falo pelo nome, porque eu conheço cada um deles, cada 

localidade desse município. Ao contrário daqueles que estão aqui de 

passagem. Eu tenho serviço prestado em cada casa, porque cada ação que 

nós vamos aqui nesse Parlamento, reflete na vida dos filhos, dos netos. 

Todas as ações que são tomadas nesta Casa, refletem ou hoje ou amanhã. 

Então, eu tenho essa virtude de ser limpo, transparente e vir aqui mostrar 

pra vocês o que é realmente o dever de um vereador.  

Eu me sentia oprimido, me sentia desmoralizado quando fazia 

sustentação a essa gestão louca e desequilibrada, gestão que não tem 

respeito a classe política e nem ao cidadão atalaiense, e nem ao povo da 

minha terra. Mas, tá aí a oportunidade de todos vocês mudar. Clamava-se 

muito uma candidatura de casa e hoje vamos ter uma candidatura caseira. 

Mas, tá na mão do atalaiense, que hoje vive oprimido e com medo até de 

dar um bom dia a mim. Mas, tudo isso vai passar. 

Nunca houve isso em Atalaia, com Chico, Mano, Zé do Pedrinho, Aluisio 

Lopes, uma gestão tão opressora e perseguidora como essa, que doí até 

na alma daqueles que estão perto dela. Imagine naqueles que estão 

distantes e estão pagando um preço muito caro. 



Quero aqui, senhor presidente, manda uma Moção ao Canhão PodCast, 

um cara que hoje é imparcial, jornalismo com brilhantismo e seriedade. 

Dizer senhor presidente que jamais eu apontaria um canhão para Vossa 

Excelência. Jamais eu apontaria o canhão para a vereadora Lays Melo, 

para Professor Mano, para Chico Vigário. E nem mesmo para a prefeita 

Cecília, até porque, Senhor, perdoa, que ela não sabe o que diz. Ela não 

sabe o que ela comete todos os dias, o erro de prejudicar uma população 

de 37 mil habitantes, com as suas posturas loucas e assim mesmo 

aplaudida por alguns inconsequentes que vem aqui para agradar. 

Atalaia tem 37 mil habitantes. Mas, a prefeita que chegou no Canhão 

Podcast e não sabia nem quanto se arrecadava por mês, disse que deu 34 

mil cestas básicas. Me perdoe prefeita, vá procurar gerenciar o município 

de Atalaia. 

Muito obrigado a todos. Fiquem todos com Deus. E conte sempre com o 

amigo Marcos Rebollo, aquele que vai estar sempre na porta de casa, vai 

passar a política preparado para qualquer resultado que as urnas me 

derem, mas vou estar sempre junto de vocês.  

Quero pegar uma declaração e que Vossa Excelência assine, porque, 

depois daqui, estou indo cumprir o meu horário na Guarda Municipal de 

Atalaia. Mas, eu queria saber só qual é a profissão da prefeita e qual foi o 

emprego que ela trabalha fora da Secretaria de Assistência Social em Pilar, 

na do Estado de Ciências e Tecnologias e prefeita. Gostaria que ela 

mostrasse pelo menos a carteira dela assinada uma vez”. 

Vereador Rudinho Rodrigues 

“Bom dia todos que acompanham a sessão da Câmara Municipal de 

Atalaia. Em nome da vereadora Janaína, quero cumprimentar a todos os 

demais vereadores. Nossa amiga fazendeira, que não perde uma sessão.  

Fazer um levantamento aqui de alguns pontos que eu presenciei nos 

discursos anteriores. Primeiro quero dar início falando do Dia das 

Crianças, que foi uma semana especial. Parabenizar a prefeita Ceci por ter 

por mais um ano levado alegria nos quatro cantos do município de Atalaia. 



A gente sabe o quanto é difícil de organizar um evento que venha 

contemplar na mesma hora e no mesmo dia todas as crianças.  

Quero parabenizar também aqui a todos os vereadores que fizeram o seu 

momento de incentivo. Eu, graças a Deus, pelo terceiro ano, pude 

contribuir e ajudei a várias Igrejas, a vários colégios e a várias 

comunidades. Me recordo bem que contribuí com festas aqui no centro, 

Rua da Linha, lá no Alto, na Grota, Sapucaia, na Branca, Rua de Cima, 

Santo Antônio. Então, acho que isso sim é estar ao lado do povo.  

As vezes tentam jogar algumas indicações aqui e falam que querem ver 

quem tá ao lado do povo, quando na verdade aa gente sabe muito bem do 

que é que se trata. Apenas manobras políticas, sabendo que o resultado 

final não vai dar em nada. Até vale lembrar que se falando em manobra 

política, acho que estou agora presenciando uma, pois vai ter a votação 

aqui do Orçamento do município, isso sim é de grande responsabilidade a 

nós aqui na Casa e eu acho que vão esvaziar aqui a sessão, para não ter 

condições da votação hoje.  

É válido qualquer vereador aqui apresentar o que quiser, dar a sua 

justificativa, mas o correto, é também entender o nosso ponto de vista. 

Nenhum vereador aqui me deve satisfação nenhuma, não me deve 

nenhum bom dia. Se quiser pode passar por mim e não dar nem um oi. É 

total direito do vereador, como também tenho o mesmo direito com 

relação aos demais. Lógico que aqui tenho uma amizade com todos, pois 

nos conhecemos desde pequenos e temos que preservar a amizade, pois 

sabemos que a vida política passa aqui. Mas, quando tá diante das 

votações aqui, está se gerando um tumulto muito grande por causa da 

posição nossa. Eu mesmo estou convicto aqui, faço parte da bancada da 

prefeita Ceci com muito orgulho e o que eu achar que tenho que votar 

contra, é um direito meu e o que eu achar que tenho que votar a favor, é 

um direito meu também, assim como os demais vereadores que ora 

aprova as nossas indicações e ora nega. Isso não tem problema nenhum, 

enquanto estivermos aqui numa Casa Legislativa onde todos tem o seu 

direito. 



Vi postando essa semana, questão de que hoje haveria uma votação de 

cassação da prefeita. Até me surpreendi e achei que estavam sonhando, 

porque isso é impossível diante de uma gestão competente, de 

responsabilidade com o município de Atalaia. Quero dizer a todos os 

nossos eleitores a todos os atalaienses que isso jamais passou aqui na 

Casa e tenho certeza de que isso tá longe de acontecer diante dessa 

gestão, porque conheço o trabalho e a responsabilidade da Ceci. 

O vereador Mauricio até apresentou que está com umas documentações 

de empresas. É total direito do vereador. Inclusive, se ele conseguiu, foi 

através dos requerimentos aos órgãos competentes. É o que sempre digo 

aqui nas votações das indicações, temos total direito de pedir diretamente 

lá e o que fica fazendo aqui são indicações com aquele mesmo discurso de 

quem tá ao lado do povo e quem não tá. Quem tá ao lado do povo, o povo 

reconhece e eu acho que estou sempre e isso eu entendo quando visito 

qualquer cidadão, pois em cada lugar de Atalaia que eu vá, sempre sou 

bem tratado, porque é desse jeito que aprendi a fazer política com o meu 

pai, tratando bem as pessoas e ajudando. São três anos sem dar um não a 

ninguém, ajudando do jeito que posso, as vezes muito e as vezes pouco, 

mas sempre pensando em fazer a minha parte. 

Vereador Mauricio apesentou aqui documentação que ele falou ter de 

contrato de máquina, de transporte. Eu nem preciso olhar, porque tenho 

certeza que são todos legais. Inclusive, esses valores não hão de se 

comparar nunca com gestões anteriores, onde, por exemplo, em questão 

de ônibus, tínhamos um ou dois ônibus, e hoje temos quase vinte. Lógico 

que a despesa é muito maior do que antigamente. Maquinários tínhamos 

um coletor, hoje temos quatro. Temos quatro caçambas, quatro patrol. 

Isso antigamente tinha um e quando funcionava. Hoje se tem muito e se 

tá pagando é porque tem uma arrecadação que se pode fazer. 

Outra questão de arrecadação, que se fala muito, que Atalaia recebeu 

num sei quantos milhões ou bilhões. Nossa amiga Cida Melo, experiente 

na política, sabe que a arrecadação é proporcional ao tanho do município 

e da população. O que temos que torcer é que Atalaia receba mais ainda. 

Parece que querem que Atalaia receba pouco. Se um dia, alguém de nós 



tiver como gestor do município, vai querer, com certeza, que tenham uma 

boa arrecadação, pois senão não vai cumprir com as despesas.  

Se falam em contratos. Quero que tenha mais contratos. Se tem mil ou 

dois mil, quero que tenha cinco mim ou dez mil, pois quero que todo 

atalaiense trabalhe. O que a gente mais presencia, um dos pedidos 

principais da população que chega até nós, dizendo para conversar com 

alguém para ver se consegue encaixar uma pessoa, um estudante que se 

formou. Isso é a confiança que tem de quem vai trabalhar e vai receber. 

Quero dar o eu ponto de vista na questão da venda do SAAE para a BRK. 

Também sou contra a BRK no município, do modo que ela está operando. 

Vereador Fernando visitou aqui, que quando chegou em audiência 

pública, disse que iria fazer aquelas ações, aquelas benfeitorias e isso 

encheu os nossos olhos. Mas, na verdade não temos esse conhecimento. 

Se a questão da venda do SAAE foi ilegal, tema levantado pelo vereador 

Mauricio, isso sim que cabia cassação naquela época, de todos que 

estiverem envolvidos. Mas, não quero entrar nesse tema, porque nem 

prescreveu, tem menos de cinco anos. Se tá errado, se pode reverter, é 

uma questão de se conversar. Mas, diante dos investimentos da BRK e do 

dinheiro que se pagou no município, também não tenho a minha 

desconfiança e nem o porquê, que sei que vem refletindo, tá tendo 

trabalho e investimento em nosso município. A onde a gente andar, 

vamos ver sim o trabalho da prefeita Ceci em relação a isso.  

Da BRK, quando se diz que a prefeita impôs que os funcionários fossem 

colocados em determinadas funções, me recordo bem que quando o 

projeto chegou aqui na Câmara, foi estudado por todos os vereadores, 

voltou, foram apresentadas várias emendas, a gente sugeriu. Era o que 

tinha para fazer naquele momento. Vários cargos, não era você é 

operador de bomba e vai ser gari. Teve a opção do cara escolher vários 

cargos de acordo com a qualificação que ele tinha no momento do 

concurso. Até se discutiu, porque alguns melhoraram a sua qualificação ao 

longo do tempo, mas foi dada a oportunidade de ele pedir a sua rescisão 

voluntária, como isso acontece já em vária situações em município ou 

estado. Isso já foi uma saída que tivemos aqui, para aquela população não 

perder de vez o que tinha conquistado. Vou dado o direito de eles 



continuarem efetivos. Vieram aqui nas casas, muitos participaram e 

tiveram emendas de muitos vereadores, da situação e da oposição. Então, 

sobre valores de indenização, não quero entrar na questão dos cálculos 

matemáticos, porque nunca vai se chegar num denominador.  

Vejo todas as ações da prefeita Ceci com responsabilidade. As vezes fica a 

discussão aqui de quando vem, a gente vota contra. Mas, o que quero 

passar pra população é que as vezes as indicações vêm apenas para 

confundir o eleitor. Não se trata nada, principalmente essa questão que 

citam quem tá ou não ao lado do povo. Ninguém é melhor do que o 

povão, do que a sociedade, para saber qual o vereador que trabalha, qual 

o vereador que tá ao lado do povo ou qual é aquele que realmente só 

quer fazer barulho. Meter a mão no bolso e chegar junto da população, aí 

falta coragem pra muitos.  

Quero até reforçar com o presidente Cícero, que nas votações e 

discussões, que cada um tenha seu tempo de votação, que explane e fale 

a palavra que quiser, mas que respeito o posicionamento de cada um. Nós 

aqui fomos eleitos democraticamente e democraticamente cada um tem 

o seu direito. 

Quero desejar uma boa semana a todos e vamos ver se vai ter a votação 

do Orçamento ou não. Vamos aguardar. Nada melhor do que um dia após 

o outro. Fiquem todos com Deus e até breve”. 

Vereador Mauricio Tenório – Questão de Ordem 

“É que esqueci no meu pronunciamento, de parabenizar e agradecer a 

equipe do Hagaylson, que fez uma cavalgada, mesmo com todas as 

dificuldades e poucos apoios, mas ele conseguiu fazer. Tá de parabéns, 

porque é um cara amigo e não tá deixando a cultura nordestina em nosso 

município, que é a cavalgada, que no próximo final de semana já tem 

outra equipe organizando uma cavalgada, que é o Cesar. No dia 26 vai ter 

na Ouricuri também. Então, é uma tradição do nordeste brasileiro e 

principalmente no município de Atalaia. Que seja dada uma Moção de 

Parabéns ao Hagaylson pela cavalgada que ele fez no domingo”. 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 



“Queria também vereador Mauricio, parabenizar o Hagaylson por ter feito 

essa cavalgada, que o nosso município sempre acompanha. E, foi muito 

boa. Não tive a oportunidade de ir, mas alguns amigos foram e disseram 

que foi boa.  

Também tá de parabéns a prefeita Cecília Lima, pelo Dia das Crianças, 

porque a gente sabe que o nosso município é carente e precisa sim de 

prefeito que veja a parte da animação das nossas crianças. Tem muitas 

crianças dessas que não tem condições de ter um brinquedo. 

Parabenizar a nobre vereadora Lays e a todos os vereadores que com o 

seu pouco, poucas condições, conseguiram realizar o sonho de algumas 

crianças do nosso município. Inclusive eu tive a oportunidade de fazer 

uma festa no Distrito Santo Antônio e foi muito bom. Muito feliz em ver 

aquelas crianças se animando e saindo com o seu brinquedo. Então, todos 

que fizeram essa festa, estão tudo de parabéns. E, talvez aqueles que não 

fizeram, é porque as condições não deram. Acho que o importante é que 

Atalaia no Dia das Crianças, teve sim a festa das nossas crianças”. 


